

Datenblatt für: FUCHS URETHYN E2 25kg Fass



FUCHS URETHYN E2 25kg Fass FUCHS URETHYN E2 Hochtemperaturfett 25kg Fass

URETHYN E 2 ist ein homogenes, weiches, synthetisches Hochtemperatur-Schmierfett mit organischem Eindicker. - außergewöhnliche thermische Stabilität - geringste Ölabscheidung und Verdampfungsneigung - hohe Alterungsstabilität - hervorragende Schmiereigenschaften in einem weiten Temperaturbereich - schützt vor Korrosion - verträglich mit KTL-Lacken - für Wälz- und Gleitlager - für Fördertechnik

Art.Nr. (L) A00342992

Art.Nr. (H) FUCHS URETHYN E2 25kg Fass

EAN / Barcode

FUCHS URETHYN E2 25kg Fass

Ihr Preis auf Anfrage

Verkaufsinformationen

Preiseinheit	1	
Mengeneinheit	Stück	
Verpackungseinheit	1	
Inhalt	1 Stück	
Mindestabnahmemenge	1	

Produktdaten

Einsatztemperaturbereich	-20°C bis +200°C
Farbe	beige
Gebindebezeichnung	Fass
Kurzbezeichnung	URETHYN E2 Hochtemperaturfett
NLGI-Klasse	1-2

Erstellt am: 16. Juli 2025 Benutzer: Gast

Seite:

1/1